

女人通常是感情用事的。一个爱过她的男人在她心目中的形象是不会改变的，他不会变老，不会变心。所以每当女人在现实的感情生活中遇到不顺的时候，她都会想念那些旧情人。

女人：为什么愿意约见旧情人



比起男人来，女人更爱怀旧，每个恋人就像一首熟悉的歌曲，人走了，茶凉了，可记忆还在绕梁三生。在女人眼里，每个曾经拥有过的男人都是那么不同，在不同的男人那里，自己也就变成了不同的女人……

女人通常是感情用事的。一个爱过她的男人在她心目中的形象是不会改变的，他不会变老，不会变心。所以每当女人在现实的感情生活中遇到不顺的时候，她都会想念那些旧情人。

为什么女人愿意见到旧情人？

日本的私人侦探社提供一项服务，那就是“寻找初恋情人”，客户百分之九十都是女性。可见女人对旧情人的牵挂远远超过男人。女人为什么会牵挂旧情人？为什么愿意给他们打电话？

原因之一：在偶然的机会想起了他，而他的电话号码又很容易地找到了。

29岁的安琳因公务回到了故乡的小镇，路过母校中学的门口，那些熟悉的景色和气味使她一下子回忆起她的中学时光和初恋男友。旧日单纯恋情激起她的无限感慨，出于对美好往事的留恋和希望知道昔日恋人是否别来无恙的好奇心，她从母亲

那里得到了这个男孩子的电话号码，然后拨通了他的电话。他们一起吃了饭，共同回忆那些美好的往事。

好处：满足了自我的好奇心和虚荣心，因为他依然记得那些尘封的往事。

坏处：这样的重逢一次就够了，千万不要滥用。否则连美好的回忆也难保住。其实每个人心里都明白：过去的一切永远不会再回来了。

原因之二：因为他曾经说过，如果愿意，随时可以拨他的手机号码。

36岁的晓薇回忆道：我和他的分手是我提出来的，他非常难过。最后一次见面，他泪流满面，一个大男人哭成这样，很让人心疼。他说我是他心口永远的痛。但他理解我的决心，因为他确实不能给我我所期待的幸福。他说只要我愿意，可以拨他的手机号码，随时随地。此后的每个圣诞节，我都会给他打个电话，我一直在内疚曾经伤害过一颗如此爱我的心。

好处：满足了女人的虚荣心。他依然愿意接受我们的邀请。

坏处：很显然他开始后悔来参加这个派对了。下次你的邀请他可就没有这么容易接受了。

原因之三：分手是无奈的。

为什么明明相爱，到最后还是分开了？这段恋情是女人心中永远的痛，她认定他是这个世界上最适合她的人。现在客观环境改变了，是不是可以重新开始？

27岁的夏琳回忆道：和他在一起的日子是我一生中最快乐的时光，在他之后，我从来没有碰到过另一个男人可以让我如此开心。我给他打电话，但他从不接听。

好处：女人可以这样认为，他拒绝接听我们的电话是因为他依然在为失去的爱情感到痛心，他没有勇气再次面对我们，再次失去我们。

坏处：男人比我们所认为的要健忘得多，而且记仇。

当他心中的创痛平复的时候，你在他心目中的形象和地位也就完全改变了。当你还在用充满歉疚和关怀的语气给他打电话的时候，他也许心里在嘟囔：这个

女人够烦的，总是不知道自己所处的正确位置。

原因之四：女人给旧情人打电话，是为了邀请他来参加她的生日派对。

好处：借口。女人希望重见旧情人，但单独约会会让她觉得尴尬，也不知对方是不是愿意接受这样的约会，所以她愿意用一些重要纪念日的聚会做借口，让旧情人和众人一起出现。32岁的玛丽在生日那天邀请了旧情人来参加。可在她的一群亲朋好友中，他的出现显得非常突然，他不知该跟谁去搭话，自己一个人站在角落里。一次非常别扭的重逢。

好处：满足了女人的虚荣心。他依然愿意接受我们的邀请。

坏处：很显然他开始后悔来参加这个派对了。下次你的邀请他可就没有这么容易接受了。

原因之五：分手是无奈的。

为什么明明相爱，到最后还是分开了？这段恋情是女人心中永远的痛，她认定他是这个世界上最适合她的人。现在客观环境改变了，是不是可以重新开始？

27岁的夏琳回忆道：和他在一起的日子是我一生中最快乐的时光，在他之后，我从来没有碰到过另一个男人可以让我如此开心。我给他打电话，但他从不接听。

好处：女人可以这样认为，他拒绝接听我们的电话是因为他依然在为失去的爱情感到痛心，他没有勇气再次面对我们，再次失去我们。

坏处：这样想可以满足女人的虚荣心。

坏处：人生是残酷的。我们的愿望往往无法实现。他无情地

拒绝我们希望见面的请求。

原因之六：女人给旧情人打电话，因为觉得他是唯一可以倾诉苦恼的人。

22岁的艾菲说：每次我心情沮丧的时候，我都会给我的前男友打电话，向他倾诉我的烦恼。他不仅仅是一个朋友，在我心目中，他是永远的情人。

好处：满足了自我的虚荣心。这个男人依然有耐心来倾听我们，他是否依然爱我？

坏处：坏处：基本没有坏处。只是如果让老公知道，他会怎么看你？

原因之七：单身的生活有时是令人难以忍受的。

31岁的李莎说：离开他以后，我一直独身生活。一个晚上，我寂寞极了，于是我约他一起吃晚饭。可在他出现在餐厅门口的一刹那，我就又一次明白了为什么我们不能在一起，我不再爱他了。

好处：女人明白了，在没有爱情的时候，独身生活是最合适的。

坏处：独自度过某些寂寞难熬的夜晚。

原因之八：单身的生活有时是令人难以忍受的。

36岁的舒雅说：他离开了我，我伤心极了。一年之后，我还是不能忘记他，于是我给他打电话。他来了，跟我度过了一个晚上，可我发现一切都已经不可挽回地改变了，我无法再用同样的心态面对他，因为他的离去带给了我太大的伤害，我不可能忘记这一切。这次重逢就是我们的最后一次见面了。

好处：很好，这次他离去的时候女人没有哭。我们可以彻底从这场失败的爱情的阴影中解脱出来了。

坏处：女人再次意识到，一个男人，没有我们的允许，也可以改变他对我们的爱，而且他的背叛不会受到任何惩罚。人生是残酷的。

原因之九：时光有时需要一点小小的倒流。女人永远需要证

明爱情可以永恒。

35岁的阅明结婚10年来，定期地和她的旧情人约会：“我可以在任何时候给他打电话，他都会尽力赶来看我，我们在一起回忆从前的时光。”

好处：满足了女人的虚荣心。在任何时候，给自己创造一个温情的环境都不是女人的罪过。

坏处：基本上没有坏处。只是如果让老公知道，他会怎么看你？

原因之十：单身的生活有时是令人难以忍受的。

31岁的李莎说：“离开他以后，我一直独身生活。一个晚上，我寂寞极了，于是我约他一起吃晚饭。可在他出现在餐厅门口的一刹那，我就又一次明白了为什么我们不能在一起，我不再爱他了。”

好处：女人明白了，在没有爱情的时候，独身生活是最合适的。

坏处：独自度过某些寂寞难熬的夜晚。

原因之十一：单身的生活有时是令人难以忍受的。

36岁的舒雅说：他离开了我，我伤心极了。一年之后，我还是不能忘记他，于是我给他打电话。他来了，跟我度过了一个晚上，可我发现一切都已经不可挽回地改变了，我无法再用同样的心态面对他，因为他的离去带给了我太大的伤害，我不可能忘记这一切。这次重逢就是我们的最后一次见面了。

好处：很好，这次他离去的时候女人没有哭。我们可以彻底从这场失败的爱情的阴影中解脱出来了。

坏处：女人再次意识到，一个男人，没有我们的允许，也可以改变他对我们的爱，而且他的背叛不会受到任何惩罚。人生是残酷的。

原因之十二：时光有时需要一点小小的倒流。女人永远需要证明爱情可以永恒。

情感：男人永远离不开的7种女人

□马静雯

男人，为什么不会离开这样的女人？如果想要男人更加爱你，就学着改变自己，让两个人的感情更加稳定。

1. 成为他的朋友，不要一直限制他的自由，不要断绝他的爱好。

男人的兴趣非常广泛，不要让他为了你改掉以前的生活习惯和方式，那他就不是他自己了。有时候，陪他看球赛，和他共同打游戏，交流心得，这样的生活两个人都放松。

2. 理解他的苦衷，不要苦苦相逼，不要把自己当做他的老大。

男人有自己的事业和压力，他们有自己的梦想和路径，不要自大地认为你就是唯一，不要让

他时刻都向你倾吐心事，关键是理解他，让他觉得贴心，那就永远不会离开你。

3. 帮助他成为一个更成功的人，潜移默化中，找到双方的定位。

说教是失败的方式，只有真心交谈才能使双方更信任对方，更有默契。当男人的毛病渐渐凸显的时候，不要命令他，在生活中，慢慢地教导他，让他用自己的意识去改掉毛病，这样何乐不为。

4. 谁都有过去，不要一直苦苦追问，你自己不也是一个有故事的人么？

男人都有自己的过去，都有以前的女朋友，但是你不必时刻将自己与过去的她做比较。男人

现在选择了你，你就是生命中的那位。为什么苦苦不放呢？再说，谁都有过去，放宽心，他才更疼你。

5. 他如果爱你，不需要时刻挂在嘴上，你又何必为了一点点安慰而逼他天天说几句“爱你”呢。

女人需要安慰，男人也是的。但是女人不要时刻提醒那人，“我爱你”不是一句形式上的话，而是双方感情的自然流露，别强迫他天天都有这项任务了，谁都会疲惫的。

6. 避免为了一点点的虚荣和攀比，让他为你买这买那，你需要爱，他也需要。

男人有时候不理解女人的想

